
Errata corrige 

a cura di Paolo Paris

p. 20, IV riga: impresa di produzione (non impresa produzione)

p. 22, es. 3, IV riga: =1 (e non =3)

p. 29, nota a fondo pagina: prezzo (e non pieno)

p. 44, IV riga: effetto di reddito (non effetto reddito)

p.52, VII riga e altrove: Daniel Kahneman (e non David)

p. 53, quartultima riga: l’apice è B e non 2

p. 56, punto 4, II riga: da parte del pianificatore (e non dal)

p. 57, XII riga: o di Caio (manca uno spazio)

p. 63, VII riga dal basso: conseguenze (e non conseguenza)

p. 77, XI riga: queste due relazioni (e non questo)

p. 88, nota 12: Ostrom (e non Ostom)

p. 107, fig. I.5.6: mancano le sigle

p. 113, fig. I.6.1 manca il punto B

p. 173, XXIII riga: meno convincente (e non mano)

p. 191, XXIII riga: i livelli di fiducia (e non il)

p. 298, IV riga: ai figli (e non ai figlio)


